
Ogłoszenia Parafialne 25.05.2025 r. 

Dzisiaj odbywa się pielgrzymka stanowa mężczyzn do Piekar. 
Z naszej parafii piesza pielgrzymka wyruszyła o godz. 600. Pielgrzymów 
spodziewamy się z powrotem około godz. 1800. 

 
W poniedziałek, wtorek i środę przypadają dni modlitw o urodzaje, 

noszące w Polsce nazwę Dni Krzyżowych, Kościół modli się w tych dniach 
o błogosławieństwo Boże dla pracujących w rolnictwie, błaga o dobre 
urodzaje, pamięta o tych, którzy w różnych miejscach na ziemi cierpią 
głód, prosi o błogosławieństwo w każdej ludzkiej pracy. W naszej świątyni 
uczynimy to podczas nabożeństw majowych, przed wystawionym 
Najświętszym Sakramentem.  

 
 W poniedziałek  o godz. 1900 zapraszamy na eucharystię 

z modlitwą uwielbienia. 
 
Od piątku rozpoczynamy nowennę przed Uroczystością Zesłania 

Ducha Świętego. Celem nowenny jest, zgodnie z zasadami Kalendarza 
Rzymskiego, przygotowanie na przyjście Ducha Świętego oraz modlitwa 
błagalna o łaski dla Kościoła - zwłaszcza o dar jedności. 

 
W przyszłą niedzielę będziemy obchodzić Uroczystość 

Wniebowstąpienia Pańskiego. 
 
W niedzielę 15 czerwca świętować będziemy nasz Parafialny 

Odpust ku czci św. Antoniego. Tegorocznym sumistą i kaznodzieją 
będzie ks. Rafał Skitek redaktor naczelny naszego diecezjalnego Radia eM. 
Po południu w niedzielę odpustową chcemy zaprosić wszystkich na 
tradycyjny festyn „U Świętego Antonika”.  

 
Chorych parafian odwiedzimy w domach przed odpustem w sobotę 

14 czerwca. 
 
W ramach cyklu: „Pielgrzymi Nadziei: Szlakiem Sanktuariów”, 

zapraszamy na kolejne jednodniowe pielgrzymowanie w sobotę 28 
czerwca. Tym razem nawiedzimy sanktuarium św. Rity w Głębinowie 
– urokliwym miejscu nad zalewem Nyskim. Koszt przejazdu, biesiady 
nad zalewem, ubezpieczenie 150 zł.   

 
Dziękujemy za ofiary na WŚSD. Za tydzień kolekta na potrzeby 

naszej parafii. Bóg Zapłać za ofiary składane w kościele oraz za każdą 
ofiarę składaną na parafialne konto. Dzięki Waszej dobroci parafia może 
funkcjonować i opłacać konieczne rachunki. 

VI NIEDZIELA WIELKANOCNA 

Głos świętego Antoniego 
25.05.2025 r. /do użytku wewnętrznego/ Rok liturgiczny: c 

Biuletyn informacyjny parafii św. Antoniego w Chorzowie 

Jezus powiedział do swoich uczniów: 
«Jeśli Mnie kto miłuje, będzie 
zachowywał moją naukę, a Ojciec mój 
umiłuje go i przyjdziemy do niego, i 
mieszkanie u niego uczynimy. Kto nie 
miłuje Mnie, ten nie zachowuje słów 
moich. A nauka, którą słyszycie, nie jest 
moja, ale Tego, który Mnie posłał, Ojca. 
To wam powiedziałem, przebywając 

wśród was. A Paraklet, Duch Święty, którego Ojciec pośle w moim imieniu, 
On was wszystkiego nauczy i przypomni wam wszystko, co Ja wam 
powiedziałem. 

Pokój zostawiam wam, pokój mój daję wam. Nie tak jak daje świat, Ja 
wam daję. Niech się nie trwoży serce wasze ani się nie lęka. Słyszeliście, że 
wam powiedziałem: Odchodzę i przyjdę znów do was. Gdybyście Mnie 
miłowali, rozradowalibyście się, że idę do Ojca, bo Ojciec większy jest ode 
Mnie. 

A teraz powiedziałem wam o tym, zanim to nastąpi, abyście uwierzyli, 
gdy się to stanie».  J 14, 23-29   

Z komentarza do dzisiejszej Ewangelii 
Być chrześcijaninem, to znaczy cieszyć się jedynym pokojem, który swoje 
źródło bierze od Jezusa. Świadectwo pierwszych chrześcijan pomagało 
wielu ludziom odnaleźć sens życia. Wnosili oni pokój w rodzinę i w 
społeczność, w której żyli. W pismach z tego okresu możemy znaleźć 
pozdrowienia z życzeniami pokoju. Wśród pierwszych chrześcijan 
panowało więcej zapału dla sprawy zrozumienia i szerzenia pokoju, niż w 
nas dzisiaj. Mocniej niż my dzisiaj wierzyli i rozumieli, że mają wśród 
siebie jedynego budowniczego pokoju, Jezusa Chrystusa. Stąd 
zdecydowanie nieśli innym braciom ten pokój otrzymany od Chrystusa. 
Echo, jak sprawa pokoju była dla nich ważna, słyszymy po dziś dzień w 
liturgii Mszy św. Możemy z tym się spotkać w pozdrowieniu pokoju: 
„Pokój Pański niech zawsze będzie z wami" i w przekazywaniu sobie 
nawzajem znaku pokoju, co odbywa się przed Komunią św. Z tego 
wypływa bardzo ważna nauka i zarazem przestroga, że uczestnikiem 
Eucharystii powinien być ten, kto jest uczestnikiem Chrystusowego pokoju, 
kto stara się żyć w pokoju z Bogiem, z ludźmi i z samym sobą.  



25/05/2025 VI Niedziela Wielkanocna 

700
 W intencji syna Kamila z okazji urodzinz podziękowaniem za dar życia, 

z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i dary Ducha 
Świętego. 

900
 Za †† Anielę i Stefanię Drenda. 

1100
 W intencji kapłanów posługujących w naszej parafii w kolejne rocznice 

świeceń. 

1230
 Za † Gertrudę Lenart z okazji kolejnej rocznicy śmierci. 

1700
 Za †† Andrzeja Piotrowskiego, rodziców Krystynę i Bronisława, brata 

Jarosława oraz Alicję i Wiesława Gilewskich. 

1700
 Za † mamę Marię Michałek - msza św gregoriańska. 

26/05/2025 Poniedziałek 

700
 Za † mamę Marię Michałek - msza św gregoriańska. 

700
 Za † Alicję Szubtarską od Szubtarskich i Mosorzewskich z Zamościa. 

1800
 Za †† rodziców Gertrudę i Edwarda Ferdów oraz siostrę Marię. 

1800
 Za †† Elfrydę Bugaj w 5 r. śmierci oraz Józefa Bugaja w 20 rocznicę śmierci. 

1900
 Msza święta z modlitwą uwielbienia. 

27/05/2025 Wtorek 

700
 Ku czci św. Antoniego w intencji czcicieli i ofiarodawców. 

700
 Za † mamę Marię Michałek - msza św gregoriańska. 

1800
 Ku czci Ducha Świętego i z prośbą o Jego prowadzenie dla ks. Michała 

Cebulskiego z okazji 2 rocznicy święceń kapłańskich. 

1800
 Za † Barbarę Henclewską w 41 dzień po śmierci oraz †† sąsiadów 

z ul. Bogedaina 24 i 24a. 

28/05/2025 Środa 

700
 Za † mamę Marię Michałek - msza św gregoriańska. 

700
   

1800
 Msza św. zbiorowa ku czci Matki Bożej Nieustającej Pomocy w intencji próśb 

i podziękowań oraz za zmarłych: 
- Za † Józefa Forysia - od Marzeny Sabały z mężem i dziećmi z Żeleźnikowej; 
- Za † Barbarę Henclewską w 30 dzień po śmierci; 

29/05/2025 Czwartek 

700
 Za † mamę Marię Michałek - msza św gregoriańska. 

700
   

1700
 Za † Alicję Szubtarską w 30 dzień po śmierci. 

1700
 Za †† męża Franciszka, siostrę Czesławę oraz wszystkich zmarłych z rodziny. 

30/05/2025 Piątek 

700
 Za † mamę Marię Michałek - msza św gregoriańska. 

700
 Za † Alicję Szubtarską - od Jana i Małgorzaty Urygów. 

1800
 Za † Halinę Nowakowską jako pamiątka urodzin. 

1800
 Za †† Magdalenę Łuczak w 20 rocznicę śmierci, teścia Jana, synów Leszka 

i Stanisława, córki Halinę i Stefanię oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

31/05/2025 Sobota 

700
 Za †† braci Mariana i Józefa Szewczaków oraz Stefana, Czesława i Edwarda 

Warotów. 

700
 Za † mamę Marię Michałek - msza św gregoriańska. 

1800
 Za †† Helenę i Stanisława Klosków oraz †† z obu stron. 

01/06/2025 Wniebowstąpienie Pańskie 

700
 Za † mamę Marię Michałek - msza św gregoriańska. 

700
 Za żyjących i †† członków Arcybractwa Najświętszego Serca Pana Jezusa 

oraz o rozwój liczebny i duchowy wspólnoty. 

900
 W int Franka i Dorotki o Boże błogosławieństwo i opiekę Aniołów Stróżów. 

1100
 Za † Krzysztofa Łągiewkę, Irenę i Alojzego Strzeleckich, †† z rodzin 

Wydmuch, Strzelecki, Łągiewka, Wencel, Pasierowski. 

1230
 Za †† męża Zdzisława Seifa w 30 rocznicę śmierci, rodziców z obu stron, 

brata Jerzego, szwagrów Jana, Mieczysława, Zygmunta i Henryka. 

1700
 W intencji dzieci i wnuków o Boże błogosławieństwo. 

25.05.2025  
PIELGRZYMKA MĘŻCZYZN DO PIEKAR 

 
Program Pielgrzymki Mężczyzn i Młodzieńców: 
8.00 – Godzinki o Niepokalanym Poczęciu NMP 
8.30 – Modlitwa różańcowa. 
9.30 – Procesja z obrazem Matki Bożej Piekarskiej na Kalwarię. Powitanie  
            pielgrzymów. Słowo bp. Marka Szkudło – administratora archidiecezji  
            katowickiej. 
11.00 – Msza św. pod przew. i z homilią abp. Józefa Kupnego, metropolity  
             wrocławskiego – wice przewodniczącego Konferencji Episkopatu Polski 
13.45 – Godzina ewangelizacyjna 
15.00 – Nabożeństwo majowe pod przew biskupa pomocniczego diecezji  
             bielsko-żywieckiej Piotra Gregera 
16.00 – Procesja do bazyliki piekarskiej. Zakończenie pielgrzymki 
 
 Wierni, którzy nawiedzą Bazylikę NMP w Piekarach Śląskich (kościół 
jubileuszowy), mogą uzyskać odpust jubileuszowy udzielony przez Ojca Świętego. 
Warunkiem uzyskania odpustu jest uczestnictwo we Mszy Świętej, nabożeństwie 
Słowa Bożego, Liturgii Godzin, Drodze Krzyżowej, różańcu, recytacji hymnu 
„Akatyst” lub nabożeństwie pokutnym, zakończonym indywidualną spowiedzią. 
Ponadto wierni mogą uzyskać odpust jubileuszowy, jeśli indywidualnie lub w grupie 
nawiedzą bazylikę i odprawią adorację eucharystyczną oraz rozmyślanie, kończąc je 
modlitwą „Ojcze nasz”, Wyznaniem wiary w jakiejkolwiek dopuszczonej formie i 
modlitwą do Maryi. Z udzielonych przywilejów wierni mogą korzystać przez 
cały Rok Święty 2025 (od 29 grudnia 2024 roku do 28 grudnia 2025 roku). 
Odpust zupełny można zyskać codziennie (jeden raz) za siebie lub za duszę 
jednej osoby zmarłej. 


